



«Счастье, солнце, дружба – вот, что детям нужно»

Наконец наступил день, который дети и взрослые с нетерпением ждали. Ведь это не просто приход тепла и возможность для отличного отдыха, это настоящий праздник, так как наступили долгожданные и длительные каникулы.

Летний лагерь с дневным пребыванием «Нескучные каникулы на «Алых парусах» распахнул свои двери. На протяжении 21 дня ребята будут путешествовать по морям и островам.

Первый день «Суета сует» – начался с общего сбора-инструктажа «Свистать всех наверх!». Ребята активно взялись за дела: познакомились, разбились на отряды, выбрали название отряда и девиз. Во время



путешествия им встретятся различные испытания, которые надо преодолеть. Задача каждого отряда ежедневно принимать активное участие в различных мероприятиях, чтобы



получить якорь.



Вместе с дневными лагерями «Олимп» и «Следопыт» ребята приняли участие в развлекательном мероприятии «Счастье, солнце, дружба – вот, что детям нужно», посвященное Дню защиты детей.

Праздник начался с торжественной линейки, посвященной открытию смены.

Затем ребята активно участвовали в праздничной игровой программе и получили

море положительных эмоций.



День закончился конкурсом рисунков на асфальте «Мир глазами детей».



Счастливого плавания. Так держать!